

Nominační pravidla pro soutěž ME Maďarsko v roce 2024

Cíl a cílová soutěž: Výběr nejlepších sportovců ve věkových kategoriích: **muži a ženy, junioři a juniorky** a následně jejich účast:
Mistrovství Evropy v Maďarsku – Győr – VzPu

Tato soutěž je nominační soutěží na OH 2024, je zde tedy další šance získat kvalifikační místo na OH.

Disciplíny: VzPu 60 – muži a ženy, junioři a juniorky – dle předmětné soutěže.
Mixové a případně týmové soutěže budou nominovány ze sportovců, kteří se nominují v základních soutěžích, výběr provede státní trenér.

Početní nominace: **kategorie:** počty dle výkonnosti sportovců
Předpoklad početní nominace bude stanoven a dohodnut při jednání trenérské rady, na základě výkonnosti a dalších objektivních příčin může dojít k redukci počtů nominovaných sportovců. Pokud bude dosažena požadovaná výkonnost jednotlivců, **bude soutěž obsazena v plném počtu!** Hlavní rozhodnutí bude stanoveno státním trenérem v kontextu s výkonností a rozpočtem disciplíny.

Definice nominace: Nominací se myslí „výběr našich nejlepších a neúspěšnějších sportovců v jednotlivých věkových kategoriích na nominačních závodech v předem stanoveném období s výhledem výběru těch neúspěšnějších sportovců na cílovou soutěž s potenciálem dosažení účasti vybraného sportovce až na OH“. V tomto pohledu jsou všechny soutěže považovány za „přípravné“ a cílené k účasti a snaze o co nejlepší výsledek na OH 2024. Strategie nominace je tedy podřízena tomuto cíli v předmětném olympijském cyklu.

Nominační období: viz „Seznam sledovaných soutěží“.

Účastník nominace: Každý, kdo splní ve sledovaném závodě daný výkonnostní limit, je tímto závodem ihned zařazen do výkonnostní tabulky – přehledu výkonů, která je vedena státním trenérem. Vítězem nominace může být věkem i z juniorské kategorie, ale bude výkonnostně porovnáván s kategorií seniorů/seniorek.

Sledovaná disciplína: závod vzduchová puška 60 ran a finále disciplíny VzPu 60.
Vždy disciplína k dané soutěži a kategorii.

Sledovaná soutěž: je soutěž, která je zařazena do seznamu soutěží, na které je sportovci sledována výkonnost reprezentačním trenérem a při splnění požadovaného výkonnostního limitu, získá sportovec počty bodů dle kategorie soutěže. Sportovci s nejvyšším počtem bodů **mohou být nominováni** na cílovou soutěž.

Minimální počet bodů v nominačním období: není určen! Stanovený limit často reprezentuje pořadí za finále. Není tedy parametrem nominace, ale je početním určením výkonnosti v rámci našeho týmu. Výsledky pod a nad stanoveným limitem jsou z hlediska nominace sledovány a jejich počet je rozhodující pro úspěch v nominaci. Nebude-li sportovcem limit plněn, rozhodne státní trenér, zda cílovou soutěž v kategorii obsadí či ne.

Při nesplnění požadované výkonnosti v nominačním období, v seniorské věkové kategorii, může být tento sportovec či sportovci nahrazeni juniorským talentovaným sportovcem i s nižší výkonností.

Pro juniorskou a seniorskou kategorii neplatí otevřené a uzavřené nominační období. Všichni budou hodnoceni dle celého nominačního období. Nominace na sledované soutěže bude řešena v průběhu celého nominačního období. Juniorům se budou počítat také body získané v soutěžích seniorských.

Seznam sledovaných soutěží v disciplíně VzPu 60 ran pro nominaci:

Název soutěže		Kategorie	Poznámka
	M E H U N 1 0 m		
GP Rapid Plzeň		1	Oba závody
GP Praha		1	Oba závody
ISSF GP SLO		1	
Scopi Cup		1	Oba závody
H&N Cup Mnichov		1	První závod – dohodnuto na trenérské radě 18.12.2023
SP Egypt		2 a 2+	
GP Plzeň		1	Oba závody
SP Španělsko		2 a 2+	Přípravná soutěž a nominační soutěž na FQT Rio de Janeiro
VC Stř. kraje		1	Přípravná soutěž a nominační soutěž na FQT Rio de Janeiro
			Konec nominace na ME HUN – Gyer 10 m
ME Maďarsko		3 a 3+	ME HUN je nominační soutěží na všechny cílové soutěže v roce 2024

+ možné další doplněné soutěže (bude vždy oznámeno trenérům), účast sportovců ČSS na některých soutěžích může být také zrušena.

- Nominace na sledované soutěže bude probíhat v souladu s časovým harmonogramem přihlašování na soutěže. Uzávěrka nominace je z důvodu požadavků pořadatele soutěže min. 1.měsíc před samotnou soutěží, někdy i dříve před soutěží.
- Sledovaná soutěž bude uznána jen za předpokladu, že bude splněna podmínka, že terčové zařízení bude elektronické – ne papírové terče. V tomto případě by byla soutěž vyřazena ze seznamu sledovaných soutěží. Dále soutěž musí splňovat ISSF pravidla.

Výkonnostní limity a body za plnění:

VzPu 60	Národní a mezinárodní soutěž	Limit SP, SPJ	Účast ve finále SP a SPJ	Limit ME HUN	Účast ve finále ME HUN
	Kat. soutěže 1	Kat. soutěže 2	Kat. soutěže 2+	Kat. soutěže 3	Kat. soutěže 3+
Muži Limit 628,7	1 bod	2 body	3 body	4 body	6 bodů
Ženy Limit 629,0					
Junioři Limit 624,4					
Juniorky Limit 626,7					

Způsob stanovení výkonnostních limitů: všechny výkonnostní limity jsou stanoveny dle limitů pro reprezentaci, tj. kat. Muži 628,7, Ženy 629,0, Junioři 624,4, Juniorky 626,7.

Hodnocení a vítěz nominace: Všem sportovcům bude sčítán počet získaných bodů v průběhu sledovaného období a za splněný limit dostane přidělené body viz tabulka. Sportovec s nejvyšším počtem bodů bude nominován na ME ve sledované disciplíně. **Mixové a týmové soutěže budou rozhodovány dle aktuální výkonnosti** – rozhoduje státní trenér.

Automatická nominace: byla doplněna dle počtu kvalifikačních míst na OH 2024. Dle dohody s realizačním týmem bude udělena „zelená karta“ na tuto soutěž všem držitelům kvalifikačního

místa na OH 2024. Jejich start do soutěže anebo v pozici RPO rozhodne státní trenér dle výkonnosti ostatních nominovaných.

Nominace při rovnosti nominačních bodů:

Rozhodne státní trenér o vítězství v nominaci. Např. bude přihlíženo k pořadí ve světovém žebříčku, výkonnost v celé sezóně, nevyšších a nejnižších výsledků v nominačním období apod.

Účast samoplátců:

Na soutěžích, kterých se ČSS účastní, a v případě, že soutěž bude ze strany ČSS povolena pro účastníky – samoplátce, bude o účasti či neúčasti rozhodovat státní trenér. V případě, že soutěž nebude ČSS obsazena, samoplátce si bude muset zajistit i případný doprovod na vlastní náklady. Kancelář reprezentace pak zajistí pouze nutné věci k účasti takového sportovce (přihlášení apod.), ale nebude zajišťovat platby a věci další. Poskytne však pomoc, aby bylo možné soutěž obsadit.

Při nesplnění limitů:

Rozhoduje státní trenér o případné účasti na cílové soutěži sportovců.

Objektivní příčiny neúčasti v nominaci:

Bude-li sportovec, který již dlouhodobě vykazuje vysokou výkonnost, je medailistou významných mezinárodních soutěží SP, ME, EH, MS, OH, držitelem QP na OH apod. a nebude se moci zúčastnit některých nominačních soutěží, bude celá tato situace posouzena realizačním týmem. O tomto rozhodnutí bude informován jednak sportovec, osobní trenér či jiný zástupce sportovce a případný vyřazený sportovec z nominace. Jedná se o krajní řešení, které je povoleno pouze na základě žádosti sportovce či osobního trenéra – zastupujícího trenéra. Každý musí uvádět své argumenty proč takto zasáhnout do nominace. Nedojde-li ke shodě, nebude udělena výjimka! Právo „veta“ připadá státnímu trenérovi.

Počty účastníků na ME za peníze ČSS:

bude rozhodnuto na základě výši výkonnosti sportovců, výsledků v nominačním období a v kontextu s pravidly pořadatele. Důležitým faktorem pro určení počtu sportovců **bude finanční situace ČSS**, účast tolika sportovců, kolik dovolí rozpočet ČSS. Splnění limitů a získané body tedy neznamenají automatickou účast všech účastníků se splněnými limity na ME. Může dojít k situaci, že budou sportovci splněny limity a počet účastníků bude omezen.

Rozhodnutí o nominaci:

- 1) **Oznámení** trenérské radě – diskuse a případné otevření volných míst v nominaci pro samoplátce ve výkonnostním žebříčku.
- 2) **Schválení** a uzavření nominace Komisí pro řízení reprezentace.
- 3) **Zveřejnění na webu ČSS.**

Přenos nominace do dalšího nominačního období:

vznikne-li v následujícím období potřeba udělat nominaci např. na SP, ISSF GP či nějaký nespécifikovaný mezinárodní závod, v začátku roku 2024, bude použito rozhodnutí na základě výsledků předchozího období nominace. Důvod – např. ještě nezapočatá sezona na cílovou soutěž v roce 2024.

První sledované závody byly oznámeny všem trenérům ČSS a rezortů emailem a vystavené na webu dne 25.10.2023.

Zveřejnění:

webové stránky ČSS

Zpracoval:

Luboš Opelka – státní trenér puškové disciplíny